

Мой родной город «Симферополь»

25.03-29.03

Данная тематическая неделя для детей оказалась очень интересной. Мы с детьми посмотрели фильм «Экскурсия по городу Симферополю», где ребята узнали места, в которых они бывали с родителями, а ещё познакомились с новыми для детей окрестностями города.

Проводили беседы, в которых дети делились впечатлениями о любимых местах города. Рассматривали герб Симферополя и узнали о его значении, о том, что в переводе с греческого языка это будет «город пользы». Дети вспомнили, что ещё Симферополь называют город собиратель, так как он находится в центре Крымского полуострова и является столицей Республики Крым. К нему стекаются все дороги, ведущие из других городов полуострова. Рассматривали фотоальбом «Наш город», играли в д/и «Где бывали?», «Путешествие по Симферополю», заучивали стихотворение «Симферополь».

Любовь к родному городу ребята выразили своими рисунками, нарисовав здание Симферопольского железнодорожного вокзала, парки и улицы города. На занятии по конструированию сделали объёмные открытки с изображением пчёлки – символа города Симферополя. В свободное время ребята слепили из пластилина чудесных пчёлок- тружениц, воспитанники с удовольствием разместили свои работы в уголке творчества.





